
Gemeenteraad Gooise Meren 
Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde 

 

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. 

Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken. 
 
 

Naam en fractie: Mark Marshall, VVD  

Datum indiening: 5 september 2022 

Datum antwoord: 11 oktober 2022 

Onderwerp: Impulsaanpak winkelgebieden 

 

Inleiding 
Het blijft een uitdaging om als kernwinkelgebied aantrekkelijk te blijven en het vergt continue aandacht om leegstand tegen 
te gaan. Er zijn tal van maatregelen en er is beleid gericht op een compact centrum. Het Rijk erkend de uitdaging en heeft 
daarom gelden ter beschikking gesteld. 
 
Dit najaar kunnen gemeenten die van plan zijn om een aanvraag in te dienen zich inschrijven voor de Impulskamers 
Winkelgebieden bij het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat. Zij kunnen dan hun projectplan voorleggen aan 
onafhankelijke experts. De tweede ronde van de regeling is open van 14 november tot en met 5 december. 
 
 
Vraag 1 
Is het college bekend met de door het Ministerie van Economische Zaken & Klimaat opengestelde regeling voor de 
impulsaanpak winkelgebieden? 
 
Antwoord 
Ja, de regeling is bekend.  
 
Vraag 2 
Als het antwoord op vraag 1 ja is, heeft het college een aanvraag ingediend?  
 
Antwoord 
Nee, omdat we nog niet aan de voorwaarden voldoen.  
 
Vraag 3 
In het licht van de eerder vastgestelde gebiedsvisie centrum Bussum en de transformatie van aanloopstraten kan een 
aanvraag en eventuele toekenning een bijdrage leveren aan een versnelling van de uitvoering van deze gebiedsvisie. Is het 
college voornemens om voor de tweede ronde die opent op 14 november wel een aanvraag in te dienen? Zo nee, waarom 
niet? 
 
Antwoord 
We hebben de intentie om een aanvraag in te dienen. Echter, een gemeentelijke visie (Centrumvisie) is niet voldoende. De 
subsidie wordt pas toegekend na het indienen van een uitgewerkt en concreet (herinichtings-) plan/project.  
 


